
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

     ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО      

  

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  

  

23 квітня 2025 р.                            Запоріжжя                                                  № 8  

  

Засідання методичної комісії факультету  

енергетики і комп’ютерних технологій  

Таврійського державного агротехнологічного   

університету імені Дмитра Моторного  

  

Голова методичної комісії, доцент О.Ю. ВОВК  

Секретар, асистент Г.В. ГЕШЕВА  

Присутні: 12 осіб з 13 членів комісії: 

доц. ВОВК О.Ю. (голова), декан факультету ЕКТ доц. ГАЛЬКО С.В., зав. каф. 
ЕЕТ, доц. ПОСТОЛ Ю.О., зав. каф. КН, доц. ШАРОВ С.В., зав. каф. ВМФ, доц. 

ДЬОМІНА Н.А., проф. ЛИСЕНКО О.В., доц. ГУЛЕВСЬКИЙ В.Б., доц. 

ДЯДЕНЧУК А.Ф., доц. КОВАЛЕНКО О.І., доц. ПОПОВА І.О., ст.викл. 
ЗІНОВ’ЄВА О.Г., ас. ГЕШЕВА Г.В. (секретар). 

Запрошений: в.о. зав. каф. ЕТЕМ, доц. ЧАУСОВ С.В. 
 

Порядок денний:  

 

1. Про атестацію випускників освітньо-професійних програм першого 

(бакалаврського) рівня. 

2. Про форми, методи і засоби навчання на освітньо-професійних 

програмах. 

3. Розгляд та затвердження методичних розробок. 

 

3.1 СЛУХАЛИ: Інформацію декана факультету ЕКТ, доцента ГАЛЬКА С.В. про 

подану методичну розробку: «Освітня програма підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників «Трансформація 

енергетичних систем у контексті сталого розвитку». Автори: доцент, кандидат 

технічних наук, декан факультету ЕКТ Галько С.В., професор, доктор 

економічних наук, професор кафедри економіки і бізнесу Коноваленко А.С.  

Обсяг – 11 с. 

ВИРІШИЛИ:   

3.1.1 Інформацію декана факультету ЕКТ, доцента ГАЛЬКА С.В. прийняти 

до відома;   



3.1.2 Зміст освітньої програми підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників «Трансформація енергетичних систем у 

контексті сталого розвитку» схвалити; 

3.1.3 Рекомендувати освітню програму підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників «Трансформація енергетичних 

систем у контексті сталого розвитку» до розгляду Науково-методичною радою 

ТДАТУ; 

3.1.4 Контроль за виконанням постанови покласти на декана факультету 

ЕКТ, доцента ГАЛЬКА С.В. 

3.1.5 Рішення прийняте одноголосно. 

   

   

 

 

 

Голова методичної комісії, доцент    Олександр ВОВК 

 
 

Секретар методичної комісії    Ганна ГЕШЕВА 

 
 

 
«Згідно з оригіналом»     Ганна ГЕШЕВА 

23.04.2025 р. 

 


